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Результати навчання. 

здатність до системної оцінки стану організації та визначення її 

проблем; 

здатність до прийняття й обґрунтування управлінських рішень; 

здатність до здійснення результативної управлінської комунікації; 

здатність визначати соціально-психологічні та етичні фактори, що 

обумовлюють результативність організаційної поведінки; 

здатність до проведення заходів зі стратегічного аналізу та формування 

стратегії управління організацією; 

здатність здійснювати постановку управлінських цілей, оперативне та 

тактичне планування діяльності в організації; 

здатність здійснювати формування організаційних структур та розподіл 

повноважень; 

здатність забезпечувати належний рівень мотивації праці в організації; 

здатність забезпечувати доцільний та ефективний контроль в 

організації 

здатність застосовувати методи лідерського впливу в управлінні 

груповими процесами 

здатність оцінювати ефективність управління та обирати заходи щодо її 

підвищення.  

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. 

«Макроекономіка», «Мікроекономіка», «Теорія ймовірностей і 

математична статистика», «Політична економія», «Філософія».  
 

Зміст. 

Поняття та сутність менеджменту. Розвиток науки управління. 

Організація як об’єкт управління. Методи прийняття управлінських рішень. 

Методи обґрунтування управлінських рішень. Комунікація як процес у 

менеджменті. Етика, культура та психологія менеджменту. Стратегічне 



планування та місія організації. Планування діяльності в організації. 

Організація як функція управління. Мотивація трудової діяльності. Види та 

методи контролю. Лідерство в організації. Ефективність управління. 
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Методи навчання. 

– лекції (оглядова / тематична / проблемна / лекція-консультація); 

– практичні заняття (тренінг / практикум / ділова гра / модерація / 

аналіз ситуацій / метод кейс-стаді / робота в малих групах). 

 

Методи оцінювання: 

– поточний / модульний контроль (тестування; усне / письмове 

опитування; / презентації / розрахункові роботи / завдання / ситуаційні 

завдання, завдання для самостійної роботи); 

– підсумковий контроль (залік). 

 

Мова навчання. Українська. 

 


